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Мошенничество при получении выплат 

Прокуратурой Кыштовского района Новосибирской области в ноябре 2021 года направлены материалы в Чановский межрайонный следственный отдел СУ СК РФ по Новосибирской области следственный орган для решения вопроса об уголовном преследовании в порядке, предусмотренном ст. 37 УПК РФ, по факту мошенничества при получении  выплат жителем Кыштовского района в деянии которого усматривались признаки состава преступления, предусмотренного ч.4 ст. 159.2 УК РФ. По данному факту возбуждено уголовное  дело.
В ходе расследования установлено, что Министерством сельского хозяйства Новосибирской области участнику мероприятий по улучшению жилищных условий в рамках федеральной целевой программы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года» предоставлено свидетельство социальной выплаты на строительство жилья в с. Кыштовка Новосибирской области 1 777 000 рублей, которые гражданин решил похитить путем мошенничества. 
[bookmark: _GoBack]Полученными в результате мошенничества при получении социальных выплат в особо крупном размере, похищенными денежными средствами в общей сумме 1 777 000 рублей, гражданин распорядился по собственному усмотрению, причинив своими действиями материальный ущерб Министерству сельского хозяйства Новосибирской области  на общую сумму 1 777 000 рублей, что является особо крупным размером. Ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159.2 УК РФ – мошенничество при получении выплат, то есть хищения денежных средств при получении иных социальных выплат, установленных законами и иными нормативными правовыми актами, путем предоставления заведомо ложных и недостоверных сведений, совершенное в особо крупном размере. Уголовное дело направлено в Венгеровский районный суд.       
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