Шеломенцева Алена Петровна
Глава Кыштовского сельсовета Кыштовского района Новосибирской области
 
УВАЖАЕМЫЕ ПОСЕТИТЕЛИ!
МЫ РАДЫ ПРИВЕТСТВОВАТЬ ВАС НА СТРАНИЦАХ ОФИЦИАЛЬНОГО САЙТА АДМИНИСТРАЦИИ КЫШТОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА КЫШТОВСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ!
 
[bookmark: _GoBack]   В администрацию Кыштовского сельсовета Кыштовского района Новосибирской области каждый гражданин имеет возможность обратиться лично, направить индивидуальные и коллективные обращения, получить консультации по вопросам, поставленным в обращении. Специалист администрации Кыштовского сельсовета Кыштовского района Новосибирской области окажет содействие в правильном оформлении письменного обращения, подскажет, куда и к кому необходимо обратиться с возникшим у Вас вопросом.
      В соответствии со статьей 8 Федерального закона Российской Федерации от 2.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», гражданин направляет письменное обращение непосредственно в тот государственный орган, орган местного самоуправления или тому должностному лицу, в компетенцию которых входит решение поставленных в обращении вопросов.
   Полномочия главы Кыштовского сельсовета определены Уставом сельского поселения Кыштовского сельсовета Кыштовского муниципального района Новосибирской области от 22.05.2020 г. 
В соответствии с № 8-ФЗ от 09.02.2009 г. в администрации Кыштовского  сельсовета Кыштовского района Новосибирской области в кабинете № 1 оборудован пункт выхода в сеть "интернет".
ГРАФИК РАБОТЫ АДМИНИСТРАЦИИ КЫШТОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА КЫШТОВСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ
ПН-ПТ с 8:48 - 18:00, перерыв с 13:00-14:00
 

